
                     
 
 
 
 
 
項目① 学校が楽しい 

 

 
 
 
 
 
項目② 友だちやみんなで何かをするのは楽しい 

 

 
 
 
 
 
項目③ 授業に主体的に取り組んでいる 

 

 
 
 
 
 
項目④ 授業がよく分かる 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 昨年度９月 今年度９月 

よくあてはまる 55.5％ 67.6％ 
あてはまる 33.1％ 24.2％ 

あまりあてはまらない 8.9％ 6.6％ 
あてはまらない 2.5％ 1.6％ 

 昨年度９月 今年度９月 

よくあてはまる 61.4％ 79.8％ 
あてはまる 31.8％ 16.6％ 

あまりあてはまらない 4.9％ 3.0％ 
あてはまらない 1.8％ 0.5％ 

 昨年度９月 今年度９月 

よくあてはまる 47.2％ 57.0％ 
あてはまる 42.1％ 34.6％ 

あまりあてはまらない 8.4％ 7.8％ 
あてはまらない 2.3％ 0.5％ 

 昨年度９月 今年度９月 

よくあてはまる 36.5％ 44.2％ 
あてはまる 46.5％ 45.9％ 

あまりあてはまらない 13.5％ 8.3％ 
あてはまらない 3.5％ 1.7％ 
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１年も折り返し地点を過ぎ，２学期が始まりました！１学期を振り返ってみると，コロナウイルス感染拡大防止の観

点から，様々な日程の変更，学校行事の縮小，部活動の大会の中止など，これまで当たり前にできていたことがで

きなくなるなど，学校全体で大きな影響がありました。  

さて，９月に｢魅力ある若中アンケート｣として，生徒の皆さんが学校生活をどのように送っているのか，４項目に

ついてアンケートを実施しました。その結果は次の通りです。 

昨年度 

今年度 

昨年度 

今年度 

昨年度 

今年度 

昨年度 

今年度 

 魅力ある若中アンケートでは，より魅力のある学校にするために，≪学校生活全体で気になっていること≫を書

くらんを作り，生徒に自由に記述をしてもらいました。書かれている内容についてはすべて生徒指導担当が目を

通し，改善が必要なことについては，職員に周知したり，相談にのったり，委員会や生徒会などを通して改善に向け

た呼びかけ等をしたりしています。生徒と職員が協力して，よりよい若松原中学校つくっていきましょう！ 



 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
  
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
     
 
 
 
  

☆授業が分かりやすい 

☆部活が楽しい。先輩が優しい 

☆行事がつぶれているが､いろいろなイベントがあるの

で学校を楽しめている 

☆クラスが良い雰囲気で友だちができた 

☆あいさつができている 

☆礼儀正しい 

☆協力して取り組める 

☆いつでも相談できる雰囲気がある    など 

 以前お知らせした通り，11 月２日(月)から制服登校が始まります。また 11月からは冬服での登校になりますので，

学生服やセーラー服，ブレザーやリボン，ネクタイなどの準備をしておきましょう。２，３年生は学年章や校章をつけ

ますので，事前に確認してください。冬季の服装は以下のようになっていますので，時と場，状況に応じた服装を心

がけましょう。 

 制服からジャージに，ジャージから制服に着替える際には，密集を避けるために自分の席で着替え

ます。着替えたらカバンにしまって，ロッカーに保管しましょう。 

長袖下着 

□ 白色系か黒色系の着用可 

□ 制服やジャージの上から見えない

ようにする(袖やハイネック等) 

女子のタイツやレギンス・ストッキング 

□ 黒や紺，ベージュの着用可 

防寒着 

□ ベスト(1 年生，2・３年女子) 

□ セーター（Ｖネック型で色は黒，紺） 

□ コート（色は黒，紺） 

□ ウィンドブレーカー 

（部活動で使用しているものやそれに準ずるもの） 

□ ボアコート 

  (安全面から自転車運転時は着用しない) 

□ マフラー，手袋，イヤーカバー（華美なものは避ける） 

ひざかけ 

□ 華美でないもの(教室で使用すること) 

生徒・保護者の皆さんへ お願い 

 持ち物には必ず記名をお願いします。１学期中に，所有者不明のジャージやタオル，ハンカチ，水筒

などたくさんの忘れ物や落とし物がありました。冬になると身につける小物類も増えますので，無くなって困らな

いよう，タグなどにきちんと記名をしておきましょう。 

 

 若中生の声 ～さらに若中をよくするために 良いところと改善点～ 

○良  ☆メリハリがつけられていない 

・授業中の態度(話を聞く態度…)  

・休み時間の過ごし方(声の大きさ・通行マナー…) 

・言葉遣いやあいさつ 

・２分前着席が守れていない人がいる 

☆もっとみんなで楽しめる時間がほしい    

☆委員会活動の活性化   など 

 

○改  


